

7.08.2000

691

МАДОННА-2000:

ШОУ-БИЗНЕС

Накануне возвращения...

Косм. правда. 2000. Февраль 21

Впрочем, материальная девушка никуда не исчезает с музыкального и киногоризонтов уже около 20 лет. Добившись признания в 1983-м и фантастического успеха годом позже, она прошла путь от «Бритни Спирс» 80-х до «Марлен Дитрих» нового тысячелетия.

Сменив за годы своей карьеры множество образов, достигнув вершин эпатажа, Мадонна с середины 90-х кардинально изменилась. Она перестала эпатировать, показав нам все, включая лобок, но она не перестала удивлять. И не выходками и скандалами, а... музыкой.

Ее предыдущая работа, Ray Of Light, восторженно встреченная во всем мире и проданная 17-миллионным тиражом, стала абсолютно новым словом в поп-музыке. Лиричные баллады, ставшие основным элемен-

том творчества Мадонны с середины 90-х, окрасились на этой пластинке в нереальные цвета и оттенки звука, а энергичные номера стали законодателями моды танцполов всего мира.

Триумф Мадонны на церемонии вручения наград MTV в 1998-м (6 побед) и покорение Grammy (4 золотых грампластинки) – первые в карьере певицы) закрепили за Луизой Чикко-не славу Звезды № 1.

Но Мадонна не была бы Мадонной, разрешив нам забыть себя и не готовя новый сюрприз.

Бомбой прошлого года стала песенка Beautiful Stranger, буквально взорвавшая мировые чарты весной-99.

В Америке, где сингл с этой песней не поступал в продажу, ее столь часто крутили по радио, что она пошла в двадцатку лучших песен США. В

России популярность ее была еще выше – в хит-параде «Радио МАКСИМУМ» Beautiful Stranger простоял на первом месте 5 недель.

2000 год начался для нее с первой, после «Эвиты», кинороли. Она снялась в новом фильме The Best Next Friend (Лучший Друг) и в этот раз не получила полного разгрома от критиков. Саундтрек к этому фильму выпустила ее собственная звукозаписывающая компания. На этой пластинке Мадонна взяла да перепела американский хит 70-х – American Pie, который, по словам самой певицы, «самая настоящая Песня Тысячелетия, Millenium Song. Мы проходим сейчас через большие изменения в том, что мы привыкли называть поп-культурой, и все – из-за влияния Интернета. В этом смысле, American Pie – это вроде последнего «прощай» музыке, какой мы ее знали когда-то, и поп-культуре, какой она была».

Будоражила Мадонна и редакторов отдела светской хроники. Ее бурный роман с английским режиссером Гаем Ритчи (фильм «Карты, деньги, два ствола») не оставил равнодушным никого. 41-летняя Мадонна и 31-летний Ритчи встретились два года назад на благотворительном обеде, который давала жена Стинга Труды Стайлер. Но по-настоящему их роман завязался только через некоторое время, после того как Мадонна прилетела в Лондон, где и проживает Гай. Дальше – больше. Сладкая парочка официально заявляет о том, что у них родится ребенок. Мадонна, известная своими провокационными сексуальными выходками, по мнению ее возможного будущего свекра, «приятная, простая девушка». 71-летний Джон Ритчи, отец Гая, говорит, что Мадонна не произвела на него впечатления раз-

вратницы: «Она очень хороший человек, она очень ответственно и будет прекрасной мамой ребенка моего сына». Сейчас Мадонна на восьмом месяце беременности, однако ей порядком надоели сплетни, распускаемые различными печатными изданиями. Кстати, объявления о беременности Мадонны и выпуске в этом году новой пластинки полностью совпали по времени. И если срок родов пока не понятен с точностью до дня, то время появления новой пластинки известно точно – 0 часов 19 сентября.

А пока во всем мире прошла мировая премьера первого сингла с этого альбома – Music, который был официально представлен 2 августа на всех ведущих российских радиостанциях. Правда, «Радио МАКСИМУМ» получило заветный сингл уже в два часа раньше, и задорный призыв Мадонны «Эй, мистер Диджей!» зазвучал для жителей двух столиц уже в два часа дня. Никто не сомневается, что этой песне гарантирован шумный успех, например, в Хит-Параде Двух Столиц «Радио МАКСИМУМ», где песни Мадонны простояли на первом месте в общей сложности 34 недели и три раза подряд становились самыми популярными песнями года.

У слушателей «Радио МАКСИМУМ» появится еще уникальная возможность – они смогут услышать первыми несколько песен из нового альбома до его появления в музы-



кальных магазинах. Август и сентябрь пройдут на «Радио Двух Столиц» под знаком Мадонны, а ее абсолютно новые песни будут представлены в эфире 18 сентября.

До этого слушателей ждет еще и специальный уик-энд с Мадонной, во время которого каждый может стать обладателем массы призов от Мадонны и «Радио МАКСИМУМ».

Но это чуть позже. А пока слушайте новую Мадонну. Она вернулась спустя два года в новом образе, с новой музыкой и новой философией. Она проделала этот непростой путь легко, как бы играя: от легкодоступной провинциальной нимфетки, поющей приторным мяукающим голосочком, до образца стиля и модности, твердо и уверенно занимающего место номер один. Она не случайно назвала свою пластинку просто и четко – Music. Теперь с этим никто даже и не подумает спорить....

Роман МИТЯЕВ.

Мадонна